

Назва дисципліни	1-291-8 Цивілізації світу
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	для усіх галузей знань
Кафедра	СМВ
П.І.Б. НПП (за можливості)	Грачевська Таміла Олександрівна
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Курс на якому буде викладатись	4
Мова викладання	українська
Вимоги до початку вивчення дисципліни	немає
Що буде вивчатися	Теорії локальних цивілізацій та стадіального розвитку. Цивілізації Стародавнього Сходу. Перші цивілізації Європи. Еллінська та римська цивілізації. Доколумбові цивілізації Америки (ацтеки, інки, майя). Ісламська (мусульманська) цивілізація. Західна цивілізація. Іудейська цивілізація. Японська цивілізація. Індустріальна цивілізація. Цивілізація споживання. Проблеми цивілізаційної приналежності України: між Заходом і Сходом.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення дисципліни ознайомить студентів з провідними теоріями цивілізаційного розвитку та їх методологічними особливостями; буде сприяти формуванню фундаментальних знань щодо генези, розвитку, особливостей функціонування цивілізацій світу; впливу глобалізації на розвиток цивілізацій на сучасному етапі.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Сформувати у здобувачів освіти поглиблені знання про провідні концепції, присвячені світовим цивілізаціям. Надається можливість навчитися визначати провідні тенденції у розвитку цивілізацій світу у різні історичні періоди; виявляти та інтерпретувати спільне та відмінне у розвитку цивілізацій світу, які опинилися у схожих умовах, але обрали різні шляхи свого розвитку.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Студенти зможуть використовувати у фаховій діяльності фундаментальні знання з класичних та сучасних концепцій цивілізаційного розвитку; надавати характеристику цивілізаційної ідентичності певних держав на основі проведення наукових досліджень; формувати моделі крос-культурних комунікацій між представниками різних цивілізацій світу в умовах глобалізаційних процесів.
Інформаційне забезпечення	НМК дисципліни, навчально-методична та наукова література
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції та семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	50
Мінімальна кількість здобувачів	Не встановлено